



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області

вул. Жилианська 58-Б, м. Київ, 01601, тел./ факс (044) 234-05-00, inbox@ko.court.gov.ua

14.11.2020 № Інф/С73-20-44/20

Світлана
foi+request-78747-
befe6c3d@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд інформаційного запиту

Територіальним управлінням ДСА України в Київській області 23.11.2020 від Державної судової адміністрації України для розгляду в межах повноважень було за належністю отримано Ваш запит від 15.11.2020 про надання публічної інформації.

Зважаючи на резонанс, який викликають відповіді територіальних управлінь ДСА України на поставлені у численних ідентичних інформаційних запитах питання щодо оплати праці працівників територіальних управлінь, а також у зв'язку з тим, як вони активно поширюються та обговорюються останнім часом у соціальних мережах, вважаємо за доцільне поза межами запитуваної Вами інформації роз'яснити наступне.

Статтею 148 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» передбачено, що фінансування всіх судів в Україні здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України. Видатки на утримання судів у Державному бюджеті України визначаються окремим рядком щодо Верховного Суду, Вищої ради правосуддя, апеляційної палати вищого спеціалізованого суду, а також у цілому щодо апеляційних, місцевих судів. Видатки кожного місцевого та апеляційного суду всіх видів та спеціалізації, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, органів суддівського самоврядування, Національної школи суддів України, Служби судової охорони та Державної судової адміністрації України визначаються у Державному бюджеті України в окремому додатку (див. Додаток № 7 із змінами до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік (далі – Додаток № 7)).

Відповідно до статті 149 цього ж Закону суди фінансуються згідно з кошторисами і щомісячними розписами видатків, затвердженими відповідно до вимог Закону, у межах річної суми видатків, передбачених Державним бюджетом України на поточний фінансовий рік, у порядку, встановленому Бюджетним кодексом України.

У вказаному вище Додатку № 7 також можна побачити, що фінансування апарату кожного з територіальних управлінь ДСА України йде окремим рядком у сумі загальних видатків, розподілених по регіонам України.

Таким чином, фінансування на нарахування і виплату заробітних плат співробітників територіального управління ДСА України в Київській області та працівників апаратів місцевих загальних судів Київської області відбувається з різних джерел (окремі рядки Додатку № 7) та не залежать одне від одного.

При цьому звертаємо Вашу увагу, що зміни в законодавстві щодо розміру суддівської винагороди (у 2020 році – 63060 грн) наразі відіграють вирішальну роль у розподіленні коштів місцевих загальних судів Київської області (кожного окремо), та, як наслідок, у формуванні розміру заробітної плати працівників апаратів судів за залишковим, на жаль, принципом.

З наведеного вбачається, що бюджетні призначення на оплату праці співробітників територіального управління ДСА України в Київській області не залежать від фінансування будь-якого суду Київщини, та не залежать від розміру суддівської винагороди суддів місцевих загальних судів Київської області.

Стосовно питань 2 та 3 запиту

Відповідно до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333, заробітна плата, в тому числі працівників апаратів судів та територіальних управлінь ДСА України, обліковується за кодом економічної класифікації видатків КЕКВ 2111 «Заробітна плата».

Складовими заробітної плати працівників територіального управління та працівників судів є, зокрема, премія та матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань в разі її виплати.

Як вже зазначалося вище, фонд оплати заробітної плати співробітників територіального управління та працівників місцевих загальних судів Київської області визначено у Додатку № 7.

У територіального управління відсутні окремі відомості щодо запитуваних Вами розмірів фондів преміювання. Разом із тим, надаємо Вам інформацію щодо передбачених у Законі України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» видатків на оплату праці.

Кошторисні призначення на 01.01.2020 були затверджені наступним чином: для територіального управління ДСА України в Київській області – 6 864600 грн; для місцевих загальних судів Київської області – 177 713000 грн.

Впродовж поточного 2020 року до кошторису були внесені зміни, після чого фонд оплати праці територіального управління залишився без змін, а фонд оплати праці місцевих загальних судів Київської області значно збільшився – на 76 159085 грн.

Отже, станом на сьогоднішній день видатки на оплату праці становлять: для територіального управління ДСА України в Київській області – 6 864600 грн; для місцевих загальних судів Київської області – 253 872085 грн.

Стосовно питань 5, 6 запиту

У відповідності до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

У територіального управління відсутні окремі відомості щодо розміру матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань, яка підлягала до виплати працівникам територіального управління або працівникам апаратів судів, із зазначенням ПІБ та посад, а отже, надати таку інформацію не вбачається можливим.

Водночас, повідомляємо, що виплата матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань працівникам територіального управління та працівникам місцевих загальних судів Київської області проводиться за наказами територіального управління або місцевого загального суду відповідно.

З огляду на викладене, частково надаємо Вам копії наказів місцевих загальних судів Київської області про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань працівникам судів.

Стосовно надання решти запитуваної Вами інформації, звертаємо Вашу увагу на таке.

Згідно з частиною 2 статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Відповідно до Інструкції про порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, які надаються запитувачам інформації в Територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Київській області, затвердженої наказом територіального управління № 74 від 07.06.2012, витрати на копіювання або друк документів формату А4 та меншого розміру становлять 0,1% мінімальної заробітної плати.

Кількість сторінок, які перевищують безкоштовні 10 арк., становить 23.

Територіальним управлінням здійснено розрахунок витрат на виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування формату А4 обсягом 23 аркуші (рахунок № 7 від 27.11.2020 додається).

Оплата рахунка здійснюється у будь-якій фінансовій установі чи відділенні зв'язку на Ваш вибір.

Відповідь на запит на інформацію обсягом більше як 10 сторінок (починаючи з 11 сторінки) не надається в разі відмови запитувача від оплати витрат, пов'язаних із наданням такої відповіді.

Відмовою вважається ненадходження протягом 20-ти днів від дати видачі рахунку коштів на реєстраційний рахунок територіального управління

Запитувану вами інформацію буде надано Територіальним управлінням ДСА України в Київській області не пізніше ніж через два робочих дні після підтвердження відділом планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності наявності коштів на рахунок територіального управління.

Додаток: на 10 арк. та рахунок.

Начальник управління



С.В. Шевченко

Надавач послуг: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області

Реєстраційний рахунок: UA518201720343131002100018661

МФО банку: 820172

Код за ЄДРПОУ: 26268119

Платник: Світлана

РАХУНОК № 7

від " 27 " листопада 2020 року

на відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області документи щодо отримання працівниками місцевих загальних судів Київської області та працівниками територіального управління матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань за 2020 р.

(назва документа)

Найменування	Вартість виготовлення 1 сторінки (без ПДВ), грн	Кількість сторінок	Ціна (без ПДВ), грн
Витрати на копіювання або друк документів формату А4 та меншого розміру	5,00	23	115,00
РАЗОМ			115,00

Усього до сплати

Сто п'ятнадцять гривень 00 коп.

(сума прописом)

Начальник управління

С.В. Шевченко

В.о. начальника відділу
планово-фінансової діяльності,
бухгалтерського обліку та звітності

І.І. Ляшко